

## ТРАДИЦИИ НОВОГО ГОДА

# КАК ПРАЗДНУЮТ НОВЫЙ ГОД ВО ФРАНЦИИ

Новый Год во Франции так же является днём Святого Сильвестра. Считается, что чем радостнее отметить этот праздник и разнообразнее накрыть стол, тем лучше будет наступивший новый год.

На праздничном столе обязательно будут запечённый гусь или индейка, гусиная печень (фуа гра) с чечевицей, устрицы, разные сорта сыров. На десерт подают шоколадные сладости и необычное лакомство – каштаны в сахарной глазури.



### Деда Мороза во Франции зовут Пер Нёэль

Новый год у французов считается менее семейным праздником, чем Рождество. Поэтому многие люди в новогоднюю ночь выходят на улицу веселиться, собираются в ресторанах, кафе,очных клубах. Молодёжь часто выходит потанцевать и отпраздновать новогодний праздник в компании своих друзей.

А ещё на Новый год во Франции организуют грандиозные фейерверки. В Париже все стремятся попасть на Елисейские Поля. До полуночи каждый может увидеть свето-звуковое шоу возле Триумфальной Арки.



С 1960 года в 20:00 Президент Франции поздравляет всех французов с Новым годом.

Во Франции есть традиция, существующая с времён кельтов, – целоваться под омелой. Кельты верили, что это приносит удачу и что пара, которая поцелуется под омелой, скоро вступит в брак. Теперь традиция может носить и дружеский характер.

Новогодние открытки принято отправлять 1 января. Многие делают это по Интернету, но всё же получить настоящую Новогоднюю открытку по почте всегда приятнее!

Но какими бы ни были традиции празднования, в Новый год люди желают друг другу добра, радости и благополучия.

Леон Бизо, 6 класс

## ЭКОЛОГИЯ ДУШИ

# В ЛЕСУ РОДИЛАСЬ ЕЛОЧКА...

Скоро Новый год, и вот уже на улицах засверкала праздничная иллюминация, а украшенные вечнозелёные красавицы-ёлочки вызывают улыбки.

19 декабря в мире отмечается день вечнозеленых растений. Этот день был учреждён для того, чтобы люди могли хотя бы ненадолго всерьез задуматься о новогодней судьбе хвойных деревьев. Ведь из года в год в декабре мы срубаем и выбрасываем ели после праздника.

Ель, как любое зеленое растение, очищает воздух. Через хвоинки поглощается углекислый газ и другие вредные для человека газы, а выделяется кислород, нужный для дыхания всему живому.

Невозможно перечислить все изделия, которые можно изготовить из еловой древесины. Например, всем знаком такой музыкальный инструмент как скрипка. Его очень сложно изготовить. Для этого подходит так называемая резонансная ель, годичные кольца которой имеют одинаковую ширину. Древесина ели белая, прочная, мягкая, а инструмент из нее дает хороший звук.

Из еловой древесины вырабатывают деготь, канифоль, скипидар, смолу. Лучшие сорта бумаги получают из древесины ели.



Если срубленное еловое дерево используется разумно и экономно, из него можно получить много различных продуктов: из хвои – витаминную муку для домашних животных, из веток – древесноволокнистые плиты, из коры – удобрения и дубильные вещества, из пней – скипидар.

Сколько ежегодно вырубается хвойных деревьев, чтобы обеспечить людей необходимым количеством елей к Новому году! Очень много! Можно ли ее уменьшить, ведь для жизни человеку и животным нужен живой лес? Можно!

Можно елочку в горшок сажать, и, как с комнатным растением, Новый год встречать! А потом, весною, высаживать в леса, чтоб она росла в природе.

Может прослужить долго искусственная елка! Огромный выбор в магазинах есть таких красавиц, что нельзя глаза отвести!

Можно елочку живую наряжать, и на природе Новый год справлять! Есть способ творческий: создание букетов и разных композиций из еловых веток! Получатся шедевры всем на удивление!

Нельзя срубать елочку, где придется. Это можно делать только с разрешения лесника. Нельзя, проходя по лесу, просто так обломить макушку молодого дерева. Необязательно украшать квартиру на Новый год целым живым деревом, его может заменить искусственная елка или композиция из хвойных лап, игрушек, гирлянд.

Полина Иванова, 6 класс